

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

今明有点冷
后天要回暖
详见 B3 版

您有好创意 我们来埋单

■ “赢在新天地”创意创业大赛开锣 ■ 得奖的创业者可以得到新天地提供的不少于价值10万元的多方面资助、支持和服务，帮助得奖者的创业计划变成现实 ■ 本次大赛将在www.suncomad.com和www.js.cn(江苏都市网)上公布本项目的平面效果图和基本经营方向要求，参赛者自行选择报名

B8

B5

婚宴“倒爷” 赚得欢

有人知道明年婚宴紧张，所以早早订好婚宴大厅，再叫卖赚取每桌二百元到三百元的差价

由于婚宴涨价，这种二手婚宴往往要比酒店的时价低，因此很受欢迎



金色大道

进入深秋时节，南京著名的银杏树景观路北京西路上，银杏树上一片片金黄的树叶把道路装扮得如同“金色大道”，行走其间，格外舒心。

快报记者 冯波 摄

International
TOWN
高端商务办公
性价比之王

86462929
86461919

B5

数十名警察持枪抓狂徒

前晚，两家货运公司的车辆发生碰撞，随后冲突升级。一家用厢式货车带来两车人，两次打砸另一家货运公司，面对棍棒飞舞，砖头、酒瓶频频袭来的混乱场面，一些目击者被吓傻了。警方火速出动10多辆警车。数十名全副武装的警察紧急控制住局势，持枪抓获了部分狂徒。

B6

欠钱不还被逼学狗爬

昨日同事迟迟不还钱，两名男子把他带回家中，用手铐铐在阳台上。接下来的四天里，为了逼其还钱，两名男子使出了各种让人难以想像的手段。他们不给饭吃，用木棍打，用牙刷刷脚心，还逼其学狗爬、拍裸照。近日，两名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁，被提起公诉。

B4

小男生新托福差点考满分

新托福满分120分，谢某只准备了20天就考了119分。

目前还没有报道中国有人考出更高的分数，但他还不满意，准备再考一回。他曾经很“胆小”，学校里的每日报告演讲是他练习口语的最初途径。

在家里，他会对着镜子看口型、纠正发音，还爱看中央台的英语节目。

引起韩国轰动的中国女人

韩国最大的MBC电视台秘访南医大友谊医院“美丽梦工场”选手



11月12日下午，南医大友谊医院“美丽梦工场”选手见面会盛大开幕，来自中韩两国的知名媒体参加了采访，他们惊讶选手们惊人改变的同时，对中韩女性对于美的认识做了深入的交流，来自韩国MBC电视台的记者表示，他们为“美丽梦工场”选手的完美改变感到震惊。

南医大友谊医院“美丽梦工场” 选手震惊韩国

据韩方记者介绍，与南医大友谊医院合作的韩国BK东洋整形外科医院，在韩国将“美丽梦工场”选手的旧貌新颜展出以后，引起了韩国市民和媒体的关注，有不少市民质疑，是

不是真的有8名选手会同时做手术，她们手术封闭期的生活情况是怎样的，手术后真的会有这么巨大的改变吗？更有许多市民想了解更多“美丽梦工场”选手的整形情况，为此，韩国MBC电视台专程来宁，亲自采访这些选手们真实的蜕变过程。

韩国MBC 电视台发出 邀请

在与“美丽梦工

场”选手见面后，韩国MBC电视台的记者们信服了，他们要求中方的主刀医生胡建华、夏建军、徐新主任和韩国的金柱翰院长讲述了选手们的整形项目和全程打造过程，并为如此浩大的造美工程取得的成功表示钦佩，深感南医大友谊医院整形技术实力达到世界一流整形水平。他们真诚的邀请中国的整形医院和8名“美丽梦工场”选手做客韩国电视台，让韩国的市民见证她们的真实改变。

南医大友谊医院接受韩国 邀请

对于韩国MBC电视台的邀请，南医大友谊医院中韩整形美容中心“美丽梦工场”选手们都异常激动，

她们纷纷表示，愿意去韩国与广大韩国市民交流，让韩国市民更多的了解中国，也了解中国女性对美的认识与追求。为此，南医大友谊医院的领导表示可以考虑让专家跟选手们一起去韩国接受采访。中韩主刀医生和选手代表近期将赴韩试镜。

“美丽梦工场”选手全程打造主 刀医生金柱翰院长的台前幕后

此刻，坐在主席台上接受中韩两国记者采访的韩国医生金柱翰院长，面带微笑，时而说韩语、时而说中文，挥洒自如的接受中韩两国记者的采访。金柱翰院长是一位工作非常认真严谨的医生，也是此次“美丽梦工场”选手全程打造的主刀医生，中国“纯韩整形”的发起人，现长年坐诊南医大友谊医院，为南京求美者开展纯韩精细整形的完美服务。

为了让更多的求美者感受“纯韩整形”带来的惊艳改变，南医大友谊医院中韩整形美容中心11月8日-12月31日举办首届“韩式整形美容体验月”活动。如果您想通过整形让自己变得更美，如果您想了解各种手术过程和术后恢复情况，可以直接拨打“美丽梦工场”选手手机：13584059469，听听她们的整形经历和感受。自11月8日活动开展以来，每天都有上百名求美者通过拨打“114”转南医大友谊医院中韩整形美容中心，咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、祛斑等问题，由于咨询人数众多，遇忙占线时，请稍后再拨。或者直接到汉中路南医大友谊医院2楼中韩整形美容中心，让中韩整形专家免费的为您咨询和术前设计，祝愿您变得越来越美、越来越自信。

文：大地



金柱翰--南医大友谊医院中韩整形美容中心韩方院长

김주한--남의대우의병원중한성형미용센터한국원장

专家资质：韩国面部整形权威专家，韩国翰林医科大学硕士，韩国整形外科学会正会员，韩国美容整形外科学会正会员，韩国整形外科院医协会正会员，曾担任韩国翰林大学附属江南圣心医院整形外科长。

擅长项目：精于面部整形，在下颌角整形术、颧骨整形、隆鼻、鼻部综合整形、隆下巴、丰脸、瘦脸等面部综合整形方面有一手绝活。

手术特点：注重求美者的自身条件，从整体着眼，局部入手，进行唯美和谐设计，手术精致细腻，微创无痕，宛若天生。

成功案例：成功为数十名韩国明星做整形美容，成为韩国明星私人的整形顾问。